BBIIPOCEH JIUCT Ne 1
[TpoyuBaHe MHEHHETO Ha CTYAEHTU 33 aAMUHUCTPATUBHOTO OOCIY>KBaHE U 3a YCIIOBUSATA 3a TPYJ U CaMOU3siBa

Yy4yeOHA rognHa

2017/2018
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1. Doa:
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B MBXK N xeHa

3.1 Kak oueHsgBaTe 0OCHOBHOTO 3BEHO
(pakyJTeT, KOJIEXK) N0 CACAHUTE IOKA3ATEJH:
Paborara Ha ciy:KHTeJINTE U Ka4eCTBOTO HA
00cIy’KBaHe B KAHIEJIapPUsITA HA OCHOBHOTO
3BEHO?
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3.3 Kak oneHsiBaTe 0CHOBHOTO 3B€HO

(akyJITeT, KOJIEXK) MO CJIETHUTE MOKA3ATEH:
TpyaoBaTa IUCHHUIINHA HA

npenoaaparteaure?
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2. 3anoBoJisiBa iu Bu crenenra Ha Bamero
ydacTue NpH B3eMaHe HA pellieHns B 0CHOBHOTO
3BeHo (axyirer, Koex)?
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60%

3.2 Kak oueHsiBaTe 0CHOBHOTO 3BE€HO
(pakyarer, KOJI€XK) 10 CJACAHUTE IOKA3ATEJIN:
TpynoBaTa TUCHUILUINHA HA CIYKATEIUTE B
OCHOBHOTO 3B€HO?
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3.4 Kak oueHnsiBaTe 0OCHOBHOTO 3BCHO
(dakyaTeT, KOIEK) MO CJACAHATE NOKA3ATEIN:
PaboTHO BpeMe Ha KaHLeJapUATA HA
OCHOBHOTO 3BCHO:
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4.1 Kak oueHsiBaTe YHUBEpCUTETCKATA
OuOIMOTEKA MO CJIeTHUTE MOKA3ATeN:
Haanynu dponpose?
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4.3 Kak ouneHsiBaTe YHHBEPCUTETCKATa
0H0IMOTEeKA 110 CJIeTHUTE MOKA3aTeH:
Mpenaaranm ycayru?
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5.1 Kak oueHsiBaTe paboTaTa n Ka4ecTBOTO
HAa AIMAHHCTPATHBHOTO U TEXHUIECKOTO
00c/Iy’KBaHe OT YHUBEPCUTETCKUTE
00CJTy:KBaIIlM 3BEHA:
DHHAHCOBO-CYETOBO/IEH OT/AEJ - KACOBO
00cy:KBaHe NpPH 3aJIalllaHe HA CEMECTPUHATIHI
M APYTH TaKCH?
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4.2 Kak ouneHsiBaTe YHHBEPCUTETCKATA
OM0/IMOTeKA IO CJIeTHUTE MOKA3aTeNn:
KadecTBo Ha o0caay:kBaHe?
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4.4 Kak ouensiBaTe YHHBEPCHTETCKATa
OMO0IMOTEKA IO CJIeTHUTE MOKA3ATEeH:
PaGoTHo Bpeme?
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5.2 Kak ouneHsiBaTe pad0TaTa u Ka4eCTBOTO
HAa aIMHHHCTPATHBHOTO U TEXHNYECKOTO
00CTy:KBAHE OT YHHBEPCUTETCKUTE
00CJIyKBAIIY 3BEHA:
DUHAHCOBO-CYETOBOIEH OTAEJ - CEKTOP
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5.3 Kak ouensiBaTte paéoTaTa  Ka4ecTBOTO
HA aIMHHHUCTPATHBHOTO H TEXHUYECKOTO
00cJIy’>KBaHe OT YHUBEPCUTETCKUTE
00CJIy:KBAIIIM 3BEHA:
HNucnekrop "CTyaeHTCKH 00IIEKUTHS U

croJioBe'?
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5.5 Kak oueHsiBaTe paboTaTa n Ka4ecTBOTO
HAa aIMHUHHCTPATHBHOTO M TEXHUYECKOTO
00cay’KBaHe OT YHMBEPCUTETCKHUTE
00cJTyKBaIIH 3BEHA:

EMII (o6ciayxBaHe B KOMIIOTHPHUTE 3aJI4 32
oour. 1ocTHM)?
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5.7 Kak oneHsiBaTe pa6oTaTa 1 Ka4eCTBOTO
HA AIMUHHCTPATHBHOTO M TEXHNYECKOTO
00CJIy;KBaHe 0T YHHBEPCUTETCKUTE
00CJTyKBAIIU 3BEHA:
Yueoen oraen?
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5.4 Kak ouneHsiBaTe pad0TaTa u Ka4eCTBOTO
HA aJIMUHUCTPATHBHOTO H TEXHUYECKOTO
00CJTy:KBaHE OT YHHBEPCHTETCKHUTE
00CTyKBAIIY 3BEHA:
Texnnyecku cpeacTsa 3a o0yuyenue?
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5.6 Kak oueHsiBaTe paboTaTa m Ka4ecTBOTO

HA AIMUHHCTPATHBHOTO M TEXHUYECKOTO

00caTy:KBaHe 0T YHMBEPCUTETCKHUTE
00CJIy:KBalIIU 3BEHA:
MeKkayHApOAHO CHTPYAHUYECTBO (MPH
ydyacTue B MeIYHAPOAHHU 00pa3oBaTeTHU
60% nporpamu)?
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5.8 Kak oueHsiBaTte paboTaTa n Ka4ecTBOTO
HA aIMHHHUCTPATHBHOTO H TEXHHYECKOTO
o0cJIy:KBaHe OT YHUBEPCHUTETCKHUTe
00CJIyKBAIIM 3BEHA:

Hayuno uzcaenoBaresncku cektop (HUC) -
MPH IJIATEHO YYacTHe B MPOeKTH U
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5.9 Kak ouensiBaTe pa6oTaTa 4 Ka4eCcTBOTO 6. CTyIeHTCKHSAT ChBET HOAKPens JIH

HA aJIMUHHUCTPATHBHOTO H TEXHHYECKOTO Bawute npaBa u HCKaHUs BbB BPb3KaTa ¢
o0ca1y’KBaHe OT YHMBEPCUTETCKHUTE aIMHHHCTPATHBHOTO 00CIyKBaHE H
06CIIy/KBAILH 3BEHA: YCJIOBHSITA 32 TPYA H caMou3sBa?
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7.1 Kak onensiBaTe cJIeTHUTE AeHHOCTH 1 .,
. 7.2 Kak oueHsiBaTe CjeIHUTe JeHHOCTH U
YCJIOBHS: yenoBHs:
Hanuuue Ha 6e30NMaCHH U 3IPABOCIOBHH B >
'b3MOKHOCTH 32 CIOPTYBaHe?
YCJIOBHSI HA TPY/ B yUYeOHHTE 32JIM U 38
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7.3 Kak ouneHsiBaTe cjIeIHUTE Ae{HOCTH M YCIOBHUS:
B13MOKHOCTH 32 cCAMOM3SIBA B CTYI€HTCKUTE
. cbeTaBu?
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